

## **В следственном управлении состоялось торжественное заседание, посвященное восьмой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации**



15 января 2019 года в актовом зале следственного управления состоялось торжественное заседание, посвященное восьмой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации, на котором присутствовали сотрудники следственного управления, прокурор Сахалинской области Н.А. Рябов, председатель Сахалинского областного суда М.Н. Король, начальник УМВД России по Сахалинской области О.В. Долгий, архиепископ Южно-Сахалинский и Курильский Тихон, ветераны следствия.

Сотрудников управления поздравил руководитель следственного управления Александр Тюменцев, который отметил, что в 2018 году коллектив следственного управления добился определенных положительных результатов. В суды области для рассмотрения по существу направлено более 600 уголовных дел, рассмотрено 3735 сообщений о преступлениях.

---

На 13 % больше возбуждено уголовных дел о налоговых преступлениях. Возмещен ущерб в ходе предварительного следствия на сумму более 280 миллионов рублей, наложен арест на имущество общей стоимостью 22 миллиона рублей.

Продолжена деятельность по защите трудовых прав работников предприятий области на своевременную выплату заработной платы. Возбужденно 24 уголовных дела по фактам совершения преступлений, предусмотренных ст. 145.1 УК РФ, в суды области направлено 19 уголовных дел, в том числе 6 для назначения судебного штрафа.

В ходе предварительного следствия по уголовным делам указанной категории обеспечено возмещение причиненного ущерба (с учетом наложенного ареста на имущество) на 100%.

Возбуждено 68 уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности.

Продолжается активная работа по раскрытию преступлений совершенных в условиях неочевидности. Расследовано 39 убийств, 34 случая умышленного причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, 18 изнасилований.

Раскрываемость убийств составила 92,9%, преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ - 94,4% , раскрыто 100% преступлений против половой неприкосновенности.

Раскрыто 25 преступлений, совершенных в прошлые годы, из которых 17 тяжкие и особо тяжкие, в том числе 5 убийств и 1 причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть.

Особую признательность Тюменцев А.А. выразил ветеранам следствия, которые не оставляют коллектив следственного управления без поддержки, помогают молодым коллегам, активно участвуют в жизни управления и пожелал им крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех начинаниях.

С праздником сотрудников следственного управления поздравили, присутствующие руководители правоохранительных органов, которые отметили важность работы, выполняемой сотрудниками управления.

В заключении руководитель управления зачитал телеграмму Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина, выразившего уверенность в том, что каждый из сотрудников станет примером профессионализма, мужества, долга и чести, будет стремиться к тому, чтобы у людей была возможность благополучно жить и работать.

---

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1288927>